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Corrige type des travaux dirigés N°4
Les multiplexeurs

Exercice N°1

On voit qu’il n’y a
pas de simplification
possible.
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2. P = ébad + ébad + ébad + cbad + chad + chad + chad + chad (@)
3. l'équation de P, a partir de celle du circuit 74151(E = 0), est :

P = CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX, @)

P = ¢baX, + chaX, + chaX, + chaX, + chaX, ¥chaX; + chaX, + chaX, @)

L>équation (@) peut s’ écrire sous la forme :




Par identification de I'équation () et I'équation (3):

On obtient :

dO

11

gg 10 'Q

c O 2 1c
_7CE

Exercice N°2

Apreés la simplification en utilisant Tableau de Karnaugh
F=UV+UW+ Ovw

2. F=UV+UW+UVW =UWV +W)+UVW =UVW + UVW = U @VW
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3. Ondoit réécrire F pour lamettresous la fog%'qui permet de faire la correspondance

enfreFetY.
F =UV(W + W)+ UW( + 73¥ TVW
F=UVW +UVW + UVW + UVW + UVW

F=UVW +UVW + UVW + UVW



F=U0VW+UVW+ UVW +UVW @)

L’équationdeF, a partirde celle du circuit 74151(E=0), est :

F = CBAX,+ CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX,S¥ CBAX; + CBAX, + CBAX, @)

Onpose: C=U B=V A=W,

-

L’équation (@) devient :

F=OVWX,+OVWX, + OVWX, + OVWX, + UPWX, + UTWX; + UVWX, + UVWX, (8)

L’équation (@) peut s’ écrire sous la forme :

F=UVW.0+0VW.0+0VW.0 + OVW.1 + UVW.1+ UVW.1 +UVW.1 +Uvw.0 (@)

Par identification de I'équation @) et de I'équation (#):

On obtient :
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Exercice N°3
1. G = CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX,.%CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX,

Ona: Xi=X3=X5=1, Xf&K;=Xy4=0, X;=T et X;=T
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3. G =XZ +XZT + XVYT = XZ(Y 5 + XZT(Y + V) + XYT(Z + Z)
G =XZY + XZY + XZTY + XZTY + XYTZ + XYTZ
G=XYZ+XYZ + XYZT + XYZT + XYZT + XYZT
G=XYZ+XYZ+XVZIT+XVYZ+XYZT @

L’équationde G, a partirde celle du circuit 74151(E=0), est :

G = CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX, + CBAX; + CBAX, + CBAX, (@)
Onpose: C =X B=Y A=Z

L’équation () devient :

G = XVZXy+XYZX, + XYZX, + XYZXSH XVZX, + XVZX5 + XYZXs + XYZX, (@)
L’ équation. peut s’écrire sous la forme:

G=XYZ.1+XVYZ.0+XYZ1+XYZ.0+XYZT +XVZ.1+XYZ.0+ XYZT @)

On obtient :
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